
 

令和元年度 

緑が丘二丁目自治会７月度定例会議事録 

緑が丘二丁目自治会 会長 大場 仁 

開 催 日 令和元年７月７日（日） 開 催 時 間 19:00 ～ 19:50 

場  所 自治会館２階 記 録 作 成 書記（福澤・小林）

出 席 者 執行部、各班長、相談役、民生委員、緑友会会長、独立防災隊副隊長 

 

 

（司会進行・大橋副総務） 

１．会長挨拶 (大場会長) 

本日は雨の中、子供さんも参加して“すす払い”が行われ、お祭りの機運も高まってきました。

皆さんとお祭りに向けて一致団結して頑張って行きたいので、よろしくお願いいたします。 

２．自治連関係の動きとふるさと祭りへの協力について (大場会長) 

８月１７日（土）、光が丘小学校にて開催予定。執行部と交通部、防犯部の方に連合から協力

依頼があると思いますが、基本的に他の班長さんにお願いすることはありません。また今年度

は民謡流しの現地休憩所が無いので、踊り終了後に自治会館で休憩してもらうようになります。

３．議題 

（１）福祉部から (門倉福祉部長) 

① 福祉部関連の協力金の領収について 

先月は赤十字募金と賛助会費を納金（集金）して頂き、ご協力ありがとうございました。

赤十字募金は４２８件、総額１２８，４００円を６月初旬に振込み完了しています。 

賛助会費につきましては、本日をもって全ての班からの納金が終了しております。 

② ９月の“敬老の日を祝う会”のご案内について 

本日、各班長さんに７５歳以上の対象者（非会員含む）宛てのご案内の封筒を配布してい

ますので、７月３１日までに回収して、出欠を８月度定例会時に提出願います。 

※大場会長より自治会員の経費等を使って非会員を招待することに対して問題提起があり、

大川民生委員、石川相談役、中村相談役から“祝う会”の変遷や開催状況等の説明を受け、

市（自治連）から補助金を受領するために各種条件等の制約があるとの話であった。 

大場会長が詳細内容の確認を取りますが、今回は現状のまま進める事になりました。 

（２）会場設営等の概要と副班長への協力依頼について (大橋副総務) 

① 会場設営等の概要について 

“祭会場設営”の配布資料に基づいた説明があった。班長、副班長は２７日、朝６時の会

場設営時に冷却用の氷をビニール袋（牛乳パックはＮＧ）で作って持参して下さい。 

② 副班長への協力依頼について 

副班長への“作業協力のお願い”の配布資料に基づいた説明があった。パレードの交通整

理については、子供神輿も出るとのことですので分担を割り振りしております。 

※大場会長より、祭り会場付近の交通整理を警備会社に依頼したところ、時間に関係なく、

警備員１人、１日 ９，０００円、２日で１８，０００円の見積もりであった。 

副班長さんの負担軽減の為に警備会社に依頼したが、想定より経費がかかりすぎるので、

大変申し訳ないが断念する事にしました。よろしくお願いいたします。 
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＊第３回ふるさと祭り実行委員会開催日は、７月２１日（日）午後７時～ 

この日は午前６時から会場設営作業があります。 

＊次回執行会議開催日は、７月２６日（金）午後７時～ 祭りの前日になります。 
＊次回定例会開催日は、８月４日（日）午後６時３０分～（会場準備は１１、１２、１３班） 

終了後に祭り慰労会が開催される予定です。 

（３）ふるさと祭り協賛金について (大川会計) 

本日、全ての班から協賛金として、総額２１９，５００円をお預かりいたしました。 

３年前と比較すると約１割減少しています。予算は少なくなっておりますが、節約しながら

楽しくお祭りをやっていきたいと思いますので、皆さんのご協力をお願いいたします。 

パレード接待班と文化部、育成部には必要な経費をお渡ししましたが、有効に使って頂いて、

お祭り終了後、数日以内にレシートを添えて清算して頂きたいと思います。 

（４）各部からの連絡事項 

① 育成部からの連絡 (大川育成部長) 

資源回収方法変更の回覧を廻しておりますが、７月１３日（土）から各班のごみ集積所に

業者が回収に来ますので、宜しくお願いいたします。 

（５）その他ふるさと祭りについて (大場会長) 

① 祭り慰労会について 

配布した開催のお知らせの通り、８月４日（日）８月度定例会終了後に会費１，０００円

で開催します。出欠票は７月２９日（月）までに安部総務宅または自治会館のポストへ投函

するか、７月２１日（日）の第３回まつり実行委員会開催時に提出しても結構です。 

② お楽しみ抽選券の配布と方法等について 

班ごとに配布したお楽しみ抽選券と白・茶封筒の扱いについて説明がある。 

抽選券の右下には必ず班長さんの印鑑を押して、茶封筒に入れて配布すること。 

印鑑のない抽選券は無効となります。 

③ 抽選会賞品について 

本日、抽選会賞品を持ってこなかった班長さんは、順次持ってきて下さい。 

④ 開会式について 

各班長さん専門部長さんは必ず、開会式 ２７日 午後５時～ に全員集合願います。 

４．閉会の挨拶  （大場会長） 

以上
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